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1- Anneau de fixation : =z
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Calculer le moment au point A de la force B dass3e&as suivants :
24 | B =15daN
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1.2 - Schéma 2 :
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2- Brouette : Un ouvrier rep.2 supporte une brouette rep.1 tkan
< position ci-contrdl $H> = 100 daN.
1
2.1. Calculer le moment par rapport au point A de
B A
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ol g = 7 22 Ecrire littéral |
- 100 daN y oy 22 crire littéralement le moment par rapport au
1 A point A de la force exercée par I'ouvrier.
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2.3. La brouette est immobile, calculer |la forgereée par I'ouvrier en B :
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La pelle se compose d’'un chassis sur chenillegeepd’un poids P3 de 10 000 daN, d’'une fleche

_>
repere 2 d’'un poids P2 de 2 500 daN. c
Pour déraciner une souche un céable repere 4 tashatau godet. '3
o}
_|_>
3.1. Dans la position dessinée calculer le momésiltant en A sachant que la force du cable suf
le godet, au point Ga une intensité de 4 000 daN.
3
3.2. A partir de quelle intensité de la force dble sur le godet, au point G a-t-il basculement?
4
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Pelle (suite):

_>
La pelle se compose d'un chassis sur chenillesreepél’'un poids P3 de 10 000 daN, d’'une flechq
_’
repére 2 d’'un poids P2 de 2 500 daN.

A partir de quelle intensité de la force sur lelgfo(en charge), au point & a-t-il basculement dans la

situation dessinée ci-dessous ?
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